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Епископ ваљевски Милутин осветио школу у 
Слатини

Његово Преосвештенство Епископ ваљевски г. Милутин, са свештенством из 
Ваљева и Уба, осветио је школу у Слатини, Издвојено одељење Основне 
школе „Свети Сава“ Памбуковица.

Овај свечани чин уприличен је на иницијативу директорке школе Славице 
Марјановић, а присуствовали су му представници Општине Уб, наставници, 
ученици и пријатељи школе.

-Овде смо дошли да са најмлађима поделимо радост и да кажемо себи и 
свима: Све што човек има на земљи, требало би да се освешта, зато што је 
човек упропастио материју коју је Бог прелепом створио. Свети Сава, чије име 
носи ова школа, нас је учио да све што чинимо, чинимо у име Бога. Такође, о 
важности освећења свега што градимо писао је и Свети владика Николај, 



казао је владика Милутин у беседи приликом освећења.

-Дух Свети, треће лице Свете Тројице, освећује творевину. Ми смо данас 
дошли овде да Духа Светог замолимо да освети и учврсти ову школу, да 
подари радости директорки, наставницима и свима који се старају за 
просвету, јер просвета је веома важна за наш народ и државу, за цео свет, 
рекао је владика Милутин.

Указавши на значај међусобног поштовања између деце и родитеља и 
наставника и ђака, чему нас учи Црква од свог настанка, он је истакао да, 
поред световних наука, ученици морају имати знања о Светом Сави. Томе ће 
их научити вероучитељи.

-Важније од свега наученог из веронауке јесте да се сусретнете са Христом, 
Који је бескрајна лепота и љубав. Ако дете научи да воли Господа,а ту је 
вероучитељ да му помогне, оно постаје просвећен човек. Учите, децо, школу 
да будете образовани људи, али и веронауку да будете просвећени. Наравно, 
и слушајте своје родитеље и наставнике, јер и једни и други желе да будете 
пуни знања, поручио је владика Милутин, дарујући ученике иконицама и 
крстићима.

У част освећења школе, ђаци су припремили културно-уметнички програм у 
духу светосавске вере и традиције.
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